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O ypovoc mov ¥PeldleTol TO KIVNTO V10 VO KAVEL [t TEPLQOPA LEve-
Tol TeEPiodoc NS KuKAIKIS Kiviong kot cupPorileton e T.

O gpOUog TOV TEPIQOPOV OV EKTEAEL TO KIVITO GTI) LOVHOU TOU
YPOVOU AEVETUL GLYVOTITU TIC KLKAIKNS Kiviong katl cupPorileton pe £

Ao Tov OPIGLLO TNS CUYVOTNTOC TPOKVITEL OTL 1] TEPLOOOS KL 1) GU-
YVOTI|TO GUVOEOVTUL LLE T1) GYECT:

Movdda g ovyvOoTNTUS Eival 0 KOKAOS avd dsutepolento (cfs) mov
rEvetan 1Hz (Xeptl) mpog i tov ovaikov Hertz mov Bswpeitol Evog amd
TOVC TPMOTOTOPOVS GTI LEAETT TOV TJAEKTPOLUYVITIKOV KULATOV.

[ToAlomhdoia TG LoVAdUS du TS Eivat:
1kHz = 10°Hz, IMHz = 10°Hz. 1GHz = 10°Hz.
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I'pappkn Tayotyta

Av otov televtaio TOmo Bscovle t=T. to1E T0 TOC0 MOV Bu SLUVHGETL
10 KviT0 B £yt njkog s = 21 R (1o KOS TS TEPIOEPELUS TS KUKAIKIS
TPOYLAC), OTMOTE!
2n R
T

1=
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Encion — = f n oyeon (1.7) ypaoetot o = 2af.

~ Movada ywviakng ToayuTnTog
1 rad/s (akTtivio ava SeLTEPOAETTO )
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LyE01] HETUSD TS YPUUIKINE KU1 TI|S YOVIUKI|S TUYOTI|TUS

Kevtpopoios emrdayovan)

TNV oloAT] KUKAKI KIVI|GT) 1) T TS TaydnTog sival otobepn.
OumS N dievboven kot 1 opd arrGlovy cuvey®e. Apa TO OIEVOCLA TS TO-
‘,mIT]Iu > oA m_ 1 LLE OTTOTEN S EOLLT v LI_IUIJ‘-,'L_ T *"“I1Tﬂﬂ1ut-l| Lo :_‘;;:"1 KUTED-
BVVOT) TPOS TO KEVIPO TG KUKAIKYS TPOYLOS KO1 AEVETUL KEVTPONO-
2.0¢ EMITALUVOY) U, .

ATOBEIKVIETOL 6TL TO HETPO TNC KEVIPOLOAOV EMTEYLVONS SiveTon

GO T1) OYEC:

o, =

U
R
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Quyokevtpog duvapun

H duyokevipoc Sovapn eival dawvopevn (beuvdnc) dovapn mou dpoawopevikd epdaviletal va
QOKELTAL 08 Eva owpa To omoio ektelel KUKAIKN Kivnon O0Tav o mapatnentic £ivol oto
neprotpedopevo pn adpavelakd cbotnua. H duydkevtpoc eivan ion oe pétpo kot avtibetn
TPOC, TG KEVIPOUOAD n omolo OTnv TPaypaTtikoTnTa £lval n povn TOU OOKETOL oTo

MEPLOTPEQOPEVO T,

Kafes cwpa mou Kweltal o pn emTayuvopsevo cuotnua avadopac diatnpel Tnv TayoTnTa

mou £xeL kabe otypn.
H kevtpopohoc SUvapn we mpaypomikn SUvapn

InUavTiko podo otnv avtihnpn e Omapéne duyodkevipou dUvaunc mailel n KevipopoAog
dUvapun. H kevipopdhoc eivar n  povn mpaypatikry d0vapn mou  aokeital  oto
MEPLOTPEGOUEVO T YUpw armo anpeio (kévipo meplotpodnc) avaykalovide To va KIVEIToL
OF KUKALKN Tpoyid. H kevtpopodoc xel katewBuvaorn mpoc 1o KEVIPO Tou KUKAOU Tov omoio
Siaypddiel n tpoyd, o avtiBeaon pe tnv duyokevtpn mou epdavileton va £yeL Tnv avtibetn
kateuBuvarn, amd T KEVIpo TNC KUKMKAC Tpoxudc mpoc ta £fw. Awbntd napddewypa
duyokevtpne dovapnc eivar n aicBnon twv emPotwv péca o8 Eva AUTOKIVNTO OTAV AUTO
otpifer, mou viwBouv va meTayovTal mpoc TNV eEWTEPLKN LepLd T atpodric. H kevipopohoc
oTnv MEPIMTWon autr eival mpog To kévipo mepwotpodnc kat odeiletal atnv Tpifin mou
£xouv Ta AdoTiya e TO 0HOOTpWUA WOTE TO AUTOKIVATO va inv yAuotpd.
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Quyokéviplon

H duyokévtplon eivan pia Swadikacia diogywplopol PyHATWY KATA TNV omola yiveTal ¥pron
nc puyokevipou duvdapewe. Kata tnv duyokévipwon ta Papéa oroyela tou piypatoc
nnyaivouv oto muBpéva tou ocwAnvapiou omouv auto Pploketarl evw ta eAadpitEpa
TAPUUEVOUV TIavw amo Tov mubpéva. Ta otoyeia mov nnyaivouv oto mubpéva amoteholv
1O Wnuo kot Ta otoeia mou Pplokoviol otnv emupaveia omoteAoUv TO UTIEPKELUEVO.
TuvnBwe To UTEpKElpEVO PeTayyLETAL OE YWPLOTO GWwANVAPLO OMOTE WNUO KOl UTIEPKELUEVO
SLaywpilovrol mAnpuc.

Xprion tng puyokEvIpLong

H duyokevrplon ¥prnolpomoleital T000 ota XNUIKa oco kKal Propnyavika epyactnpuw. My,
OTa KAMWVIKQ EQYACTI L XPNOLLOTOLETAL il TO SLaywpLopo ToU MAGOUATOC amd Ta KUTTapa
TOU QipoToc Kol oTo Swplopd Twv EPpopdwv OTOXEWWY TWV OUpWVY and To VEPO TwvV
oUpwv. ITtn Popnyavict YpnoyLOMOEToL LY. yid Tov EUmAOUTIONO oupaviou. Ze autn
aflomoleital n pukpn dwxdopa palog petatd Twv atopwv tou U-238 kol U-235 oto puoiko

aeplo efadBoplovyo oupavio.
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Movabsg pétpnong

"D:: u:

To mooootd g duyokeviplong oplletal omd TNV ywVIOKN TayUTNTa mou UETpATal O

otpodéc ava Aemto (Reps per minute f; RPM) kaw tnv emutdyuvorn exdpalopsevn oe g O - .o .r
OUVTEAECTNC peTatpornnc HeTafd RPM kol g efaptdral and tnv aktiva tou deiypatoc oto Im = N I-U:H-;']- TOou ow I-LD'-TL'S Lou
otpodeio tng puyodkevTpou.

Apyr Aswtoupyiag d = n EZHLTCIJ'.II_JUETI!] Tou

H duyokévtpon amotehel pla amod T MO XPHoLUEC TIPOKTIKG ehaployEC TNC KUKAKNAG
Kwioewc. Amo tnv Gduoikr lval ywwotd OTL Ta OTEpeEd cwpatidla auwpolUeEvVa PECa OE
UYPO LE WKPN TIUKVOTNTA £X0UV TITWTIKN TAoN Kdtw and tnv enidpacn ¢ Papitnrac. H
TayUTnTa pe Tnv onola médtouv Tehikd efaptdTtal amd Ja GElpd TapayovTwy, OTwe Eival To
o¥fua kKot o péyeboc twv awwpolpevov cwpatdiwv kKot n Siwadopd MUKVOTNTOC TNC
OTEPEC dacswc.

Iopdbwva pPe Tov vopo Tow  Stokes, Oco peyaAwvel n Slvapn TNC  TEXVATA
&nuovpyoupevnc PaplTntac Tooo Kal o ypryopa Suwaywpiletal n oteped dacn amd v
vypn. H 80vapn mou amatteital yua va pmopécel va SwatnpnBel éva cwpotidio oe KukAKD

kivnon  otaBepric  oakTivag Kol TayutnToag  elval avadoyn  pe T pala tou.
ITIc hUYOKEVTIPEC CUOKEUEC EMITUYYavovTal duvdapelc peyalitepeg ano tn papidtntoe. H
duvapn f mavw os éva cwpatidio divetal amd tn oxeon:
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H duyokevipn emtdyuvon 4  Oivetal amd tn oxéon: a = u2/r Omouw:
U = n emapoyia 1] epomTopeEVIKT) TayUTnTa
I' = n aktiva KUKAoU otnv MEpLdEPELa TOU oToloU KIWVELTOL TO cwpatidlo

H emurpoyia n epoamTopevikn ToyUTNTe KMoy anpelou mow Kwveital o8 anootacn I amo 1o

KEVTpO Slvetal amod tnv ox£arn:
U=wr=2mnr

Omou:

N = o apBuoc Twv orpoduwv ava Aemro

(1) = n ywvLakn TayiTnTa
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H ddvapun mavw oto mepwotpedopevo onueio dlvetal amo Tnv oXEon:

e “ e . S 1 o —_— I = l e - o J—
F=m*(2*n*r*n)"/r=> F=4*m*n" *r *n
H Suvapn e BaputnTac oo Tnv etlowan W = m
Kata ouvénewa o Aoyoc O e puyokevipne dovapne F mpoc tnv Sovapn Bapitnrag W
Tavw oto cwpatidlo, divetar and tnv elowon:

- 3 % 2 4 2 & S
Q=F/w=4*m*n™*r*n"/m*g = 4*n"*r*n/g

Av otnv mponyoupevn oxeon avikataotabel To TL kot g e TIG TIHEC TOUG (3,14 ka1 9,80
— - _2 » r r r »

m/ sec” avrictoa) kat cuyypOVWC HETATPATOUV Ta METPA OF EKATOOTOMETpPO, T
deutepolerma o AETTA TIPOKUTITEL 1| OXEGCH:

Q=4 *(3,14)* *r*n’/9,80* 10° 60> = 1,11787* 10~ *r *n’

Omov 1t [ ekdppaletawr o CM ke 10 N 08 otpodeg avd Aemto.

TelKd MPOKUTITEL 1) TIPOCEYYLOTLKI OXETT:

() mepinov oo pe 107 *r *p?




